
Recycling Quality

DAS BESONDERE    
• Elegantes, zeitloses Design
• 10 Trocknungsstäbe à 1.2 m
• Patentiertes Mitnahmegelenk 
• Platzsparend zusammenklappbar
• Erhältlich in schwarz und weiss

SPÉCIAL  
• Design classique et élégant
• 10 barres de sèche-linge à 1.2 m
• Joint articulé breveté
• Pliable économisant l’espace
• Disponible en noir ou en blanc

SPECIALE
• Design elegante e intramontabile
• 10 sbarre per biancheria à 1.2 m
• Giunto di trasmissione brevettato
• Risparmi spazio in modo ripiegato
• Disponibile in nero o bianco

SPECIAL
• Elegant and timeless design
• 10 drying rods à 1.2 m
• Patented driving joint 
• Space saving storage in  

folded condition
• Available in black or white
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tomorrow®

TMR 10

 Eigenschaften
• Elegantes, zeitloses Design
• 10 Trocknungsstäbe à 1.2 m
• Platzsparend  

zusammenklappbar 
• Ideal für die grosse und  

kleine Wäsche
• Für den Innen- und  

Aussenbereich
• Erhältlich in schwarz und weiss
• Swiss Made – 5 Jahre Garantie

 Qualités
• Design classique et élégant 
• 10 barres de sèche-linge  

à 1.2 m
• Pliable en mode  

économisant l’espace 
• Idéal pour la grande et  

la petite lessive
• Pour l'intérieur et l'extérieur
• Disponible en noir ou en blanc
• Swiss Made – 5 ans de garantie

 Caratteristiche
• Design elegante e intramontabile
• 10 sbarre per biancheria  

à 1.2 m
• Risparmi spazio in  

modo ripiegato 
• Ideale per piccola e grande 

biancheria
• Per interni ed esterni
• Disponibile in nero o bianco
• Swiss Made – 5 anni di garanzia

 Features
• Elegant and timeless design
• 10 drying rods  

à 1.2 m
• Space saving storage in  

folded condition 
• Perfect for large and  

small laundry
• For indoor and outdoor use
• Available in black or white
• Swiss Made – 5 years warranty 

 Werkstoffe
• Patentiertes Mitnahmegelenk 

aus Polymer
• Pulverbeschichtetes Aluminium
• Standfüsse aus Naturkautschuk

 Matériel
• Joint articulé en polymère 

breveté
• Aluminium revêtu par poudre  
• Pieds en caoutchouc naturel

 Materiali
• Giunto di trasmissione in  

polimero brevettato
• Alluminio verniciato a polvere
• Piedi in gomma naturale

 Materials
• Patented driving  

joint in polymer
• Powder coated aluminum frame
• Natural rubber feet

Technische Daten 
Länge  120 cm
Breite    67 cm
Höhe                98 cm
Gewicht   3.85 kg

Données techniques 
Longueur  120 cm
Largeur    67 cm
Hauteur            98 cm
Poids       3.85 kg

Dati tecnici 
Lunghezza  120 cm
Larghezza    67 cm
Altezza               98 cm
Peso        3.85 kg

Technical Data 
Length  120 cm
Width     67 cm
Hight  98 cm
Weight 3.85 kg

Art.  Farben 
610 schwarz  ●●
611 weiss ●●

Art.  Couleur 
610 noir ●●
611 blanc ●●

Art.  Colori 
610 nero ●●
611 bianco ●●

Art.  Colours 
610 black ●●
611 white ●●

ZUBEHÖR
1. TMR20 Wäschesammler 

schwarz oder weiss 
Art. 620 schwarz, Art. 621 weiss

2. TMR30 Wäschediener  
schwarz oder weiss 
Art. 630 schwarz, Art. 631 weiss

3. Wäscheklammern,  
schwarz/weiss oder farbig  
Art. 104 schwarz/weiss,  
Art. 101 farbig

ACCESSOIRES 
1. TMR20 Collecteur de linge  

noir ou blanc 
Art. 620 noir, Art. 621 blanc

2. TMR30 Valet de nuit  
noir ou blanc 
Art. 630 noir, Art. 631 blanc

3. Pinces à linge,  
noir et blanc ou multicolore  
Art. 104 noir et blanc,  
Art. 101 multicolore

ACCESSORI
1. TMR20 Raccoglitore di  

biancheria nero o bianco  
Art. 620 nero, Art. 621 bianco

2. TMR30 Valletto per tessuti  
nero o bianco 
Art. 630 nero, Art. 631 bianco

3. Mollette, nero e bianco o  
multicolore  
Art. 104 nero e bianco,  
Art. 101 multicolore

ACCESSORIES
1. TMR20 Laundry collector  

black or white 
Art. 620 black, Art. 621 white

2. TMR30 Wäschediener  
schwarz oder weiss 
Art. 630 black, Art. 631 white

3. Clothes-pins, black and white  
or coloured  
Art. 104 black and white,  
Art. 101 coloured
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